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CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMOCIM 
Valorizando a nossa gente. 

ATA DA 26" SESSÃO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA 3' SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMOCIM, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2023, NO PLENÁRIO 

DEPUTADO MURILO ROCHA AGUIAR. 

Às 09:00 horas, do dia 15 de Setembro de 2023, na Câmara Municipal de Camocim 

compareceram a presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida Sousa, 

Maria Iracilda Rodrigues, José Elinaldo Pinto de Araújo, Raimundo Rosivan do 

Nascimento, Francisco Ataíde Araújo da Silva, José Valdir de Oliveira Neto, Francisco 

Gomes Araújo, James Barbosa da Rocha, César Araújo Veras, e Maria das Dores 

Carvalho, Marcos Antônio Silva Veras Coelho, José Ferreira da Silva, Mário Roberto 

Ferreira Lima, Francisco Geomar Sotero. Deixou de comparecer a edil Lucia Sousa Melo 

Freitas. Havendo Numero Regimental, o Presidente desta Casa Legislativa vereador 

Antonio Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse feita a leitura da Sessão Ordinária 

anterior, em seguida a vereadora Maria Iracilda Rodrigues pediu a dispensa da leitura, 

que foi acatada pela presidência da Mesa Diretora. Em seguida a ata foi colocada em 

votação e aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: LEITURA DOS PROJETOS: 

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 20/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES, 

que IMPLEMENTA, NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO, O PISO SALARIAL 

STABELECIDO PARA ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E 

AUXILIARES DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 032/2023 - LUCIA MELO, 

que INSTITIU NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
CAMOCIM O "SETEMBRO DOURADO", COMO CAMPANHA DE 
CONSIENTIZAÇÃO DE PREVENÇÃO AO CANSER INTATOJUVENIL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 033/2023 - 

MARCOS COELHO. "OBRIGA AS EMPRESAS QUE EXECUTAM SERVIÇOS DE 

LIMPEZA URBANA A GARANTIR AO PROFISSSIONAL DE OPERAÇÕES DE 
LIMPEZA E SERVIÇOS URBANOS (GARI), PARA O EXERCICIO DE SUAS 
FUNÇÕES, O FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO 

INDIVIDUAL (EPI) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." TITULO DE CIDADÃO: 
20/2023 - MARCOS COELHO, que Concede Título de Cidadão Honorífico à senhora 

Danúbia da Silva Monteiro, na forma que indica. TITULO DE CIDADÃO: 21/2023 - 

NETO VAULINO, que Concede Título de Cidadão Honorífico ao Ilmo. Sra. SILVIA 
ALMADA DUTRA DOURADO. TITULO DE CIDADÃO: 22/2023 - ROSIVAN 
NASCIMENTO, que Concede Título de Cidadão Honorífico ao Sr. Antonio Marcos de 
Oliveira, na forma que indica. TITULO DE CIDADÃO: 23/2023 - ROSIVAN 
NASCIMENTO, que Concede Título de Cidadão Honorífico à Sra. Claúdia Faustino de 
Oliveira, na forma que indica. TITULO DE CIDADÃO: 24/2023 - CESAR VERAS, que 
Concede Título de Cidadão Honorífico ao Sr. Igor Leitão Fernandes, na forma que indica. 
Leitura dos requerimentos: 338, 339, 340, 341 e 342 (autoria do vereador Mário 
Roberto); 344, 345, 346, 347 (autoria do vereador Ataide Clemente); 348, 349, 350, 351 
e 352 (autoria do vereador Marcos Coelho); 353, 354, 355, 356 e 357 (autoria do vereador 
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César Veras). ORDEM DO DIA. Discussão e votação: PROJETO DE LEI - 

EXECUTIVO: 20/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES, que IMPLEMENTA, 

NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO, O PISO SALARIAL ESTABELECIDO 

PARA ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E AUXILIARES DE 

ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Após as discussões o projeto foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação do 

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 030/2023 - MARCOS COELHO, que DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO DE 80% DE MÃO-DE-OBRA LOCAL POR PARTE DA 

PREFEITURA OU DE EMPRESAS CONTRATADAS PELA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o projeto foi desaprovado. Discussão e votação 

dos Títulos de Cidadão Camocinense: TITULO DE CIDADÃO: 18/2023 - EMANOEL 

VIEIRA, que CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO AO SENHOR 
HENRIQUE ALBANO DA SILVA FILHO, NA FORMA QUE INDICA. TITULO DE 
CIDADÃO: 19/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO, que CONCEDE O TÍTULO 

DE CIDADÃO HONORÍFICO DE CAMOCIM, A SENHORA MARIA MAGNÓLIA 

SIQUEIRA BENÍCIO NA FORMA QUE INDICA. Após as discussões os projetos de 

Decreto foram aprovados por unanimidade. Discussão e votação dos requerimentos: 310, 

311, 333, 334 e 335 (autoria do vereador Mário Roberto); 315, 316, 327, 328 e 329 

(autoria de Marcos Coelho); 317, 320, 321, 331 e 332 (autoria de Rosivan Nascimento), 

336 e 337 (autoria do vereador James Barbosa), após as discussões os requerimentos 

foram discutidos e aprovados. GRANDE EXPEDIENTE. O vereador James Barbosa da 

Rocha fez uso da palavra: "É bom que haja a transmissão das sessões por que a 

população pode analisar de fato quem trabalha pelo de Camocim, pois o vereador 
Marcos Coelho faz apenas politicagem nesta Casa. Sempre visito as comunidades ao 

contrário dos vereadores de oposição. Quero pedir em forma de requerimento verbal 
solicitando um sistema simplificado para a localidade de Madeira Cortada". O vereador 

Marcos Antonio Silva Veras Coelho fez uso da tribuna: "Os vereadores de situação, 

parecem ter memória curta, e não lembra das reclamações que eles mesmos fizeram na 
tribuna desta Casa. Eu me questiono se o ex-prefeito Chico Vaulino é prefeito até hoje, 
por que até hoje ainda reclamam da administração dele. Infelizmente o projeto de lei de 

minha autoria foi desaprovado nesta Casa, deixando mais uma vez prejudicada a 
população de Camocim". O vereador Mário Roberto Ferreira Lima fez uso da tribuna: 
"Hoje é um dia vitória para os profissionais da enfermagem, pois nesta Casa aprovamos 

o PL que regulamenta o piso salarial dos profissionais da enfermagem, apesar de não 
ter vindo com antecedência, e de não contemplar os anseios da categoria. Estive em 
contato com o presidente da Camara de Barroquinha falando sobre o PL da enfermagem 
naquela cidade, e o parlamento irá discutir com órgãos competentes sobre o projeto. 
Chegou a hora de Camocim olhar par frente, e não ficar apenas criticando governos 
passados. Quero fazer um registro sobre o edital de chamamento do Programa 
contemplado pela Lei Paulo Gustavo. Por fim trago o relato dos amigos do Boqueirão 
do Xavier que ficaram três dias sem água, e após o retorno essa água veio insalubre". O 
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vereador César Araújo Veras fez uso da tribuna: "Quero parabenizar a gestão municipal 

na pessoa da prefeita Betinha Magalhães que conseguiu trazer para o nosso município, 

oito especialidades que irão atender mais de 600 camocinenses, através do programa de 

saúde. Incluindo oftalmologistas, dermatologistas, otorrino entre outras especialidades 

clinicas. Vale destacar que Camocim a cada dia avança em todas as áreas, especialmente 

no turismo, e por exemplo cito o crescimento do número de leitos em hotéis e pousadas, 

que atualmente ultrapassam mais de 3.000. outro exemplo do crescimento é que 

receberemos o evento XP de kitesurf gerando renda para nossa cidade. Sobre a fabrica 

de sapatos Democrata, alguns vereadores comentaram que ia fechar, mas nós fomos 

atras das informações com a gerencia da mesma, e nos confirmou que não iria fechar, e 

como podemos ver, já está se estabilizando, e nos próximos dias as contratações 

retornarão, dependendo dos próximos contratos firmados pela empresa". O vereador 

Raimundo Rosivan do Nascimento fez uso da tribuna: "Apresentei e foi aprovado um 

requerimento pedindo maior inserção das mulheres na vida política. Em minhas redes 
sociais foi proposto um projeto fotográfico em homenagem ao aniversário do Município, 
e graças a Deus está tendo uma boa aceitação, com a culminância possivelmente no dia 
do município. Criei um projeto de lei para homenagear o dia do Digital Influencer, já 
passou nas comissões, e nas próximas sessões será discutido e votado nesta Casa. Nós 
somos oposição nesta Casa, e por mais que a administração faça sempre ocorrerão 
falhas e nós estamos aqui para denunciar, criticar, reivindicar, e isso se dá através da 
discussão nesta Casa, e muitas vezes somos criticados por fazermos oposição, pois somos 
a voz do povo. Nós sabemos que a pré-candidata Euvaldete Ferro é a aliada e conta com 
o apoio do governador Elmano de Freitas, e não resta dúvida que o Deputado Sérgio 
Aguiar perdeu espaço junto ao governo do estado". o vereador José Elinaldo Pinto Araújo 
fez uso tribuna: "Quero pedir em forma de Requerimento verbal pedindo calçamento em 
pedra tosca nas travessas Santana I, II e II; outro requerimento verbal pedindo 
calçamento em pedra tosca na Rua Joaquim Rocha Veras, no final da rua". O vereador 
José Ferreira da Silva fez uso da tribuna: "O Deputado Sérgio Aguiar é convidado pelo 
governador Elmano de Freitas para discutir pautas de interesse da população, enquanto 
que os intrometidos da oposição saem de Camocim com uma lista debaixo de braço 
contendo nomes para serem perseguidos, por que eles são perseguidores, assim como o 
Deputado da Granja. Nós sentimos que aqui os vereadores de oposição querem fazer 
dessa tribuna um palanque eleitoral. Pela lógica se o vereador Mário Roberto pretende 
se candidatar será pela quarta via, pois já existe uma terceira via, que é o Mauro Gago, 
que inclusive o vereador Rosivan disse que não vota no pré-candidato do partido dele. O 
vereador Mário Roberto diz uma coisa e faz outra, pois fala tanto de concurso público e 
até ontem defendia o concurso imoral da cidade de Granja". NÃO HAVENDO MAIS 
NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DECLAROU 
ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA SOLICITOU A 1' 
SECRETÁRIA QUE LAVRASSE A PRESENTE ATA, E CONVOCOU OS EDIS 
PARA A PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 21 DE 
SETEMBRO DE 2023 às 09H. 
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